



ERRATA nº 02 DO EDITAL Nº 006, DE 11 DE OUTUBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DO IFPA CAMPUS PARAGOMINAS

A Comissão Local do Processo Seletivo Unificado 2018.1 instituída pela portaria nº 153 de 11/09/2017, revogada pela portaria nº 181 de 18/10/2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a segunda Errata do Edital do Certame.

1) Alteração do Anexo I Cronograma (PRORROGAÇÃO do Período de Inscrições):

Onde se lê:

30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 16/11/2017	Período de inscrições
--	-----------------------

Leia-se:

30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 23/11/2017	Período de inscrições
---	-----------------------

2) Alteração do Anexo VI:

Onde se lê:

**“CURSOS: TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE; TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA,
TÉCNICO EM REDES DE
COMPUTADORES.”**

Leia-se:

CURSOS: TÉCNICO EM REDES DE COMPUTADORES.

Paragominas, 14 de novembro de 2017.

IFPA Campus Paragominas
Comissão Local do PSU 2018.1
Portaria Nº 181/2017-DG